

专家提醒

意大利 O3 三维技术

无创无痛杀灭妇科炎症

昨日,记者从郑州新世纪女子医院了解到,妇科炎症患者较往日有明显增加,增幅达三成至六成不等。该院院长赵杰说,进入夏季以后,细菌异常活跃,容易侵入女性身体,加上人体出汗多,女性的外阴部汗腺又特别丰富,如果穿的内裤面料质地选择不当,就易使外阴道局部长时间潮湿,引发阴道炎、尿道炎、宫颈炎、盆腔炎等各类妇科炎症,给女性带来瘙痒、异味、白带增多等烦恼。



误区一: 外阴清洗越勤越好
过度的清洁或使用碱性较强洗涤用品,会破坏皮肤表面上的保护膜,从而使其变得干燥不适,乃至瘙痒,因此,最好是每天清洗一次。

误区二: 冲洗阴道更干净
正确的做法是,平时洁阴只需用清水即可。

误区三: 药品洗剂更安全
有些女士经常用中药制剂清洗阴道,认为

中药最安全。其实不然,中草药虽有清热解毒、消炎的作用,但也应在医生的指导下使用。

专家强调,阴道内属于偏酸性的环境,有自洁功能,如频繁使用清洁消毒剂、护垫等,会破坏阴道本身环境,平衡失调,降低阴道的自我抗菌能力。另外,妇科炎症初期都在可控范围内,如出现问题应及时到正规医院就诊,以免因误诊而导致严重的后果。

晚报记者 董亚飞 汤如音

据了解,治疗妇科炎症,郑州新世纪女子医院目前采用了全省独家引进的国际前沿技术,意大利 O3 三维洁阴技术,适合阴道炎、尿道炎患者,该物理疗法能使 O3 活性氧与病灶充分接触,在杀菌同时形成一层保护膜,治疗过程无创无痛,还对生育没有影响。

同时,专家提醒说,一般患有妇科炎症的女性大多存在着三点洁阴误区:

新飞冰箱 杀菌新主张“空气杀菌”

邻居小李的丈夫因肠炎住了院,家里的消毒成了大事。这下她可忙坏了,洗衣服、晒被子、消毒碗筷是常做的事,不过她看到冰箱时却发了愁,如何对冰箱消毒?

小李让我上网帮她想办法,不查不知道,卫生部门调查显示:冰箱冷冻室细菌总数合格率仅为 14.29%,大肠菌群合格率为 73.21%,冷藏室细菌总数几乎都不合格。这可怎么办?传统方法只能对冰箱内、外壁消毒,即便是宣称“抗菌”的冰箱,也只是在内壁、拉手等加入抗菌材料,只能起到抑菌的作用,但是对于附着在食品上和漂浮在空气中的细菌却无能为力。

难道就没有能对冰箱内空气杀菌的冰箱吗?功夫不负有心人,终于被我们发现了新飞“双冠王”!它采用独家专利杀菌技术——“361°动态循环杀菌”,通过气流的旋转,促进冰箱内空气循环,以运动的形式杀死细菌,一改传统抗菌冰箱局部、被动抗菌的状况,真正实现全方位、主动杀菌,尤其对漂浮于空气中的细菌杀菌效果最明显。而且新飞“双冠王”由纳米、紫外线、臭氧、钛光、负离子 5 项杀菌科技组成的“联合杀菌团”,可以将空气中、冰箱内壁及附着在食品上的细菌统统杀死,经中国疾病预防控制中心认证:大肠杆菌最高杀菌率达 99.99%。

这下小李可放心了,换台新飞“双冠王”,全家人的身体健康就都有了保障,再也不怕“病从口入”了!

唐娟

水宜生微电解制水器发明人 杨启彪博士严正声明

杨启彪博士,水宜生微电解制水器专利发明人,国际权威功能水专家,北京水宜生科技发展有限公司董事长,加拿大普源科技研究所所长,中国保健协会功能水分会副秘书长,中华宋庆龄国际基金会特聘专家。杨博士从事健康产业 12 年,先后在国内举办了 1000 余场健康科普讲座,引起了极大的轰动,并编辑出版了《健康长寿的奥秘》一书。杨博士最新发明专利产品水宜生微电解制水器,普及好水养生健康新理念,一经上市就引起国内多家权威媒体的高度评价,获得广大消费者的高度认可与信赖。

随着“饮水保健、好水养生”观念的普及和“水宜生”在全国各地的持续热销,市场上出现诸多打着“水宜生”旗号、模仿“水宜生”外观及品牌谐音、抄袭“水宜生”品牌广告(好水宜生健康一生)、公然照搬中央电视台及《科技日报》对“水宜生”的报道,甚至盗用“水宜生”专利发明人杨启彪博士个人肖像和署名等混淆视听的侵权行为。杨启彪博士现严正声明:杨博士署名、肖像及发明专利属于北京水宜生科技发展有限公司和水宜生微电解制水器唯一使用权利。除水宜生品牌外,从未授权市场上任何其他任何产品及公司使用。为保护广大消费者身体健康和切身利益,水宜生现已通过法律手段责令侵权单位和产品停止所有不法行为,并再次提醒消费者购买水宜生时一定要认准以下识别

信息,谨防其他伪劣、假冒产品损害消费者健康。

1. 请认准“水之素”国家发明专利(专利号:200610060848.9)
2. 杨启彪博士署名、肖像及自己的发明专利唯一使用授权给“北京水宜生科技发展有限公司”使用。
3. 请认准北京水宜生科技发展有限公司国家注册商标

水宜生

4. 水宜生产品全部入网国家质量技术监督 12365 质量查询系统,通过电话、短信、网络查询真伪。
5. 水宜生荣获中国权威机构认证,请认准以下认证标志。

北京商协技术协会 12365 上特保委员会 “质量监督 12315 投诉受理” 入围企业

中国首家知识产权 多项专利 国家自主知识产权的原创性产品

签名: 杨启彪

消费者维权咨询电话: 0371-66209638

医药前沿

腹水水肿 专药专治不反复

腹水水肿传统治疗只是单纯排水,只能暂时缓解症状,且副作用大,过后腹水仍会反复滋生。腹水若长期积聚体内,会严重损害心、肝、肾等脏器,加速病情恶化,直接危及生命。

腹水水肿患者,出路在哪里?科学研究发现:具有极强黏附性和吸水性的水毒蛋白是腹水水肿反复的根源。国内唯一专药专治腹水水肿的纯中药制剂藏毒丸,能有效裂解水毒蛋白分子链,破坏其黏附性和吸水性,平衡水电代谢,快速彻底消除肝腹水、胸腹水、肾积水、心源性水肿,使其不再反复。因此,被选入国家药典并获国家专利。

专家咨询热线:0371-63883689

降压、稳压 不伤肝肾 拒绝反弹

西药降压治标不治本,只是控制而非治疗,这种治疗方法需终身服药,最终导致并发症危及生命。

罗珍胶囊,国药准字纯中药专业降压产品,第一个滋补肝肾的降压药,标本兼治,平稳降压的医保产品。

更专业: 独有特有罗布麻和多种肽酶成分, 国家唯一批准高血压专用中药。

更安全: 不含西药,无副作用,调节肝肾治血压,更安全,更放心。

更彻底: 抑制心脑血管等重要器官病变,杜绝并发症的发生,摆脱终身服药。

服用 3 天,头晕、头痛、耳鸣等症状明显改善。服用 10 天,血压平稳下降,失眠状况消失。服用 30 天,血压恢复正常范围。摆脱药物依赖。

亚细亚医药、同禧堂药房(省医保)有售,买 5 赠 1,买 10 赠 3,无效退款,电话:0371-67379551

诺和诺德 健康大巴车驶进“中原”

近几十年中,全球糖尿病患者人数以惊人的速度增长,特别是 2 型糖尿病目前已经严重影响到人类身心健康的主要公共卫生问题。

良好的血糖控制是糖尿病治疗的关键,而糖化血红蛋白(HbA1c)是评估血糖控制的“金标准”。它能够反映过去 2 到 3 个月血糖控制的平均水平,不受偶尔一次血糖升高或降低的影响,需要注意的是,当口服药物治疗失效时,应及时开始胰岛素治疗。

胰岛素类似物的成功应归功于其独特的分子结构。作为此类产品之一的全新预混胰岛素类似物诺和锐 30 能够更好地模拟生理性胰岛素分泌,它能够同时满足基础及餐后胰岛素需求,有效地控制空腹及餐后血糖,实现 HbA1c 达标。

如果你觉得经常口渴、感觉没有力量、体重短期内突然减轻,那你要自己是否患上了糖尿病。“让我们一起改变糖尿病”,诺和诺德健康大巴车将停靠中原-河南,为我们揭示糖尿病的故事。活动将在 6 月 23 日周口市周口火车站广场、6 月 25 日平顶山市平顶山市体育中心广场、6 月 27 日郑州市省人民医院、6 月 29 日郑州市郑州华联广场、7 月 1 日郑大一附院持续开展。届时将有专家现场免费咨询、免费游戏体验、免费健康测试等,欢迎您,欢迎糖尿病患者、家属及公众到场参加。

痔疮轻松除 不开刀无痛!

凡是有过肛肠病的朋友都有这样的经历:起初对该病不够重视,在经过或多或少有效和无效的非正规治疗后,大多数都会复发,有的甚至还会加重病情产生更为严重的后果。在忍受病情折磨的同时,经济上的压力也倍感艰辛。作为一个讲诚信重医德的医疗机构,我们从不对患者做无任何科学依据和不切实际的承诺。我们秉承的宗旨是:用最低的费用,最快的时间达到最好的治疗效果。

全套肛肠检测设备以及美国强生 PPH(痔上粘膜悬挂固定吻合术),一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒、肛周湿疣等肛肠疾病,该疗法标本兼治,不开刀、不住院、随治随走,不影响工作和学习,同时也有效地减少了直肠癌的发生。

我院特邀长期从事肛肠临床和科研工作的资深专家亲诊,并引进中美合资远程肛肠综合治疗仪和

电话:0371-61795999 67979933
地址:郑州市建设东路24号(原炮院)后座三樓
肛肠治疗中心
乘车路线:9、50、52、88、101、103、104、302、909、322路公交车到碧沙岗公园北门往东80米路南。
节假日不休

郑州康复乐园 癌症康复营受患者追捧

上周六,由郑州康复乐园举办的癌症康复营活动圆满结束。短短的六天时间里,营员们接受了郭林气功、西医、中医、抗癌明星、心理咨询等多个方面的培训、交流和咨询,交到了朋友,接触了最前沿的肿瘤康复理念,看到了同病种的活生生的康复案例,信心足了,也开心了。当然也有不满,那就是郭林气功的培训,营员们普遍感到意犹未尽,纷纷要求延长培训时间。为满足营员需求,康复乐园承诺本周一、三、五下午,继续邀请袁老师教功。同时也准备 7 月份再开一期康复营,邀请北京、上海等地知名专家和抗癌明星来郑为癌症患者服务。

张玉韩